

访问欧洲六国期间再提南海问题

“拉拢”欧洲,安倍又打中国主意

日本首相安倍晋三正在欧洲对6个国家进行访问,前五个国家是意大利、法国、比利时、德国和英国,最后一站是俄罗斯。

由于德、英、法、意是七国集团(G7)成员国,《日本时报》报道,安倍跟这四国领导人的会谈将讨论对今年G7峰会的相关准备。由日本做东道国的这次峰会拟于5月26日至27日在日本伊势志摩举行。有分析指出,安倍还将推进日欧自由贸易协定,进一步强化日本对欧关系,“拉拢”欧洲。

日欧自贸协定是重点

5月1日启程时,安倍对媒体说,“希望同往访国领导人进行坦率而诚恳的讨论”,访问最重要的主题是“如何应对当前形势下的世界经济”。

在访程首站意大利,安倍当地时间2日上午在意大利佛罗伦萨与意大利总理马泰奥·伦齐举行会谈。随后,安倍前往巴黎,同法国总统奥朗德会谈。安倍的第三站是比利时,将会见比利时首相夏尔·米歇尔,访问设在布鲁塞尔的欧盟总部。

在比利时,安倍还将与欧洲理事会主席图斯克等举行会谈,为加快日本与欧盟经济伙伴关系协定(EPA)展开磋商。《日本时报》报道认为,推进日欧自由贸易协定是此访重点之一。

据悉,日本政府今年3月曾试图借助“跨太平洋伙伴关系协定”(TPP)取得进展的势头,加快与欧盟的EPA谈判。然而,欧盟就日本的农产品主张称:“(我

们)与美国等国关注的地方不一样。复制TPP是不行的。”

中国社科院欧洲研究所副研究员赵晨表示,安倍访问上述欧洲五国,主要从经济利益出发,而日欧自由贸易协定是安倍访欧的重要议题。

“欧韩自由贸易区谈判2013年达成协议后,韩国货物大量出口欧洲,挤占了日本企业的欧洲市场份额。”赵晨说,“现在欧美贸易和投资谈判正在进行,中欧投资协定也在谈判中,日本有一定的危机感和紧迫感。”他认为,日欧自由贸易协定可以在一定程度上促进日欧这两个陷入停滞状态的经济体的经济增长,双方对此都有需求。

企图借G7攻击中国

就在安倍出访的当天,日本外相岸田文雄刚刚结束访华。中国外交部长王毅在与岸田的会谈中表示要“听其言,观其行”。



2日,在法国首都巴黎,法国总统奥朗德(右)与到访的日本首相安倍晋三在记者招待会上握手致意。 新华/法新

然而,安倍2日同法国总统奥朗德举行会谈,随行日本官员告诉共同社记者,安倍与法国领导人讨论了南海问题。央广网报道,日本一直企图通过西方七国首脑会议以及之前的一系列部长会议等构筑中国包围网,安倍希望借用西方七国首脑会议,能够对中国进行攻击,从而使中国在南海和东海问题上做出让步。

据清华大学当代国际关系研究院副院长、日本问题专家刘江永观察,虽然G7峰会的相关议题是安倍此行的主要目

的,而这其中有关东海南海的问题则是重中之重。在加强美日同盟的同时,强化与欧洲的关系也是安倍政权外交大局中的重要一部分。

另据俄罗斯《独立报》此前发表文章指出,显而易见的是,七国集团中的欧洲国家希望发展与中国的经济往来。所以,它们是否会“批准”日本提出的宣言,不得而知。

安倍此行的最后一站是俄罗斯。谈及俄罗斯,G7成员之间的态度尚不统一,而日俄之间则存在北方四岛(俄称“南千

岛群岛”)的争端问题。

在刘江永看来,俄罗斯与日本之间的矛盾非常深刻,除了双方在领土上的对立以外,还有一直未能缔结和约。这种状况已经持续半个多世纪了。日本希望在普京任内找到一些转机机会。另外,日方判断俄罗斯在乌克兰问题上受到美国制裁,俄罗斯在欧洲部分比较吃紧,在亚洲部分,如果日本能够在保持跟美国基本同步的对俄政策的同时,显示出一定的善意,有可能会改善跟俄罗斯之间的关系。 据新华社等

齐鲁晚报第二季第一批看房团客户对卓达·香水海环境赞不绝口 大海边享受碧水蓝天金沙滩

近期齐鲁晚报第二季第一批看房团在威海南海新区卓达·香水海度过了愉快难忘的三天两夜,笔者也全程参与了本次活动,济南看房团对香水海的赞叹与惊讶给笔者留下了深刻的印象。其中,五一期间特别推出“家具家电齐全,拎包入住的优惠政策”也让大家都大呼超值,当场就出手,纷纷买下喜欢的房子。同时,随着5月沙雕节的开幕,相信卓达·香水海项目又将掀起一波海景房购房高潮。

只有蓝天,没有雾霾

“远离雾霾就是远离肺癌”,但凡进入南海新区境内的人都会注意到,这样一个大大广告牌竖立在路边,广告标语看上去有些惊心动魄,却是卓达·香水海最大的优势之一。

当天,由于威海的天很蓝,笔者便习惯性地掏出手机拍照,但同行的香水海“导游”小郑很快就笑了。小郑给笔者说了他的一个经历:“当时东北老工业区的一个团来考察我们一期的房子,大家就像来旅游一样,感觉我们的小区跟景点似的。”他说,当时一个考察团成员问:“小伙子,你们这儿的蓝天白云是真的吧?在我们那儿可见不到呀!”小郑说,当时这句话惹得大家都笑了,但是作为卓达集团的一份子,他很骄傲卓达集团能在南海新区建了这么好的养老度假之地,建了那么多的大型配套设施,让这里一下子成了人人来了就不想走的“新城”。

笔者在环保部门设在黑松林内的监测点看到,即时显示的空气质量为优。小郑说:“内陆地区常见的雾霾天在南海新区是见不到的。”他告诉笔者,香水海小区绿化率高达60%,全年空气质量优良率达到100%。



干净的海风,原始的海滩

从小区出发,穿过1000米的黑松林便到了大海边的海洋公园。“海洋公园全长约2公里,为金色沙滩,是最为原始的海滩。经有关部门检测,沙子含磁量很高,具有很好的养生功能。下水往海里走一百米,水深仅有1.5米,且水温比邻海海域高3到5度,可以说是最优质的天然海水浴场。”小郑介绍说。

笔者了解到,一位来自南京的业主,住进香水海的英伦湾小区已有两年时间。他原本患有呼吸道疾病,跟随看房团来到南海新区后,一眼就相中了这里的空气和环境质量,当即决定在这里买房养老。“如预期的一样,这里空气清新,生活舒适,住了一段时间以后,身体慢慢改善。”听这位业主说,香水海一期英伦湾的房子所剩无几,夏季入住率可达80%。



带你一起去看
沙雕文化艺术节

初夏滨海之旅,晚报看房团
报名火热进行 免费吃住

特别推出

家具家电齐全19.8万,拎包入住 海景公寓

第二季第二批 5月6日—5月8日

行程:三天两晚 项目地址:山东省威海市南海新区

看房团报名热线

0531-8519 6614/8519 6615

QQ报名:1608840836

报名地址1:济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室

报名地址2:大众传媒大厦一楼大厅东首(沂源大街与历山路交叉西南角)